
 
 

UKRADENÉ VÁNOCE 
Lovětín 

13. – 15. 12. 

Jako první vánoční úkol jsme si hned v pátek večer uspořádali závod o co nejdelší 
papírový řetěz. Každá skupinka dostala několik barevných papírů, lepidlo, a pustili jsme 

se do práce. K tomu jsme si pustili vánoční písničky, 
aby nám práce šla lépe od ruky. Po uplynutí limitu 
jsme řetězy změřili a vyhlásili vítěze. S pomocí 
řetězů jsme pak ozdobili nejen stromeček, ale i 

půlku jídelny        Pod stromeček jsme si rovnou 
nanosili dárky, aby bylo na co se těšit. To jsme ale 
netušili, že nás čeká pořádná zrada. 

Přišel nám totiž vzkaz, abychom se vydali ke křížku, 
že tam něco objevíme. Tak jsme hledali, ale našli jsme jen nic neříkající vzkaz. Po chvilce 
hledání jsme se vrátili na základnu a zjistili jsme, že všechny dárky jsou pryč! Zůstalo tam 
jenom několik chomáčů zelených chlupů. V tu chvíli jsme začali tušit, že pachatelem je 
Grinch. A jak jinak vylákat Grinche, než kvalitní vánoční náladou? Rozhodli jsme se ho 
pořádně naštvat, aby se ukázal… 

 

 

 



 

 

 

 

Tak jsme si rovnou zahráli na pantomimu vánočních koled. Dva členové týmu předváděli 
pantomimou koledy ostatním a ti museli správnou 
písničku zazpívat. Kdo začal zpívat první dostal 
body. 

V sobotu dopoledne jsme si jako první dali vánoční 
kvíz. Ten nás provedl okolo rybníka a přes pole 
zpátky. Cestou jsme hledali a zodpovídali vánoční 
otázky. 

Poté jsme šli sbírat na kousky rozstříhané vánoční 
ozdoby. Cílem bylo získat co nejvíce celých ozdob, i když to bylo v podstatě nemožné. 

Přesto jsme některé ozdoby dohromady nakonec 
dali, i když to dalo pěknou práci s běháním i 
skládáním. 

Abychom se trochu zahřáli, zůstali jsme do oběda 
v jídelně a vyráběli jsme si vánoční čepičky z vlny a 
ruliček od toaletního papíru. I ti nejmenší vykouzlili 
opravdu nádherné výrobky. Vyřádili jsme se na 
barevných kombinacích a všichni si tak mohli domů 

odvézt malou ozdůbku na památku. 

Po obědě jsme šli na hřiště sbírat vánoční chaloupky. Museli jsme je nosit po skupinkách, 
menší chaloupky po dvou, větší po čtyřech, a přitom nám (samozřejmě) bránili vedoucí. 

Po této hře jsme našli na dveřích jídelny vzkaz, ať se vydáme ke křížku. Vyrazili jsme tedy 
tam, cestou jsme našli opět chomáče zelených chlupů. 

U křížku jsme našli další vzkaz, že Grinch byl naposledy spatřen v místě, kde bývá 
Lovětínský krápník. Vyrazili jsme tedy do Lovětína, abychom tuto informaci oveřili. 

Když jsme však došli na místo, po Grinchovi ani dárcích nebylo ani vidu, ani slechu. 
Vyrazili jsme tedy zklamaní a naštvaní zpět do tábora. Naštěstí jsme u křížku objevili kus 
zeleného papíru, a napadlo nás, že možná upadl Grinchovi. Následovali jsme stopu k lípě, 
kde jsme dárky našli ve velkém pytli. 

Poté jsme si zahráli několik her v jídelně a hlídali dárky. Už jsme je ani na chviličku 
nespustili z očí. 

Po štědrovečerní večeři jsme si konečně dárečky rozbalili. Udělali jsme si i silvestrovskou 
párty s přípitkem a diskotékou. 

 

 


